
区民意識調査のクロス集計結果 
  

居住エリア区分 

八重洲二丁目・
京橋・銀座 

八丁堀・新川 

新富・入船・湊 

明石町・築地 

勝どき・豊海町 

佃 

晴海 

月島 

日本橋 
北エリア 

日本橋 
東エリア 

日本橋 
中央エリア 

日本橋西エリア 
地域名 町名（エリア） サンプル数 

京橋地域 

八重洲二丁目・
京橋・銀座 

26 

新富・入船・湊 55 

明石町・築地 79 

八丁堀・新川 53 

地域名 町名（エリア） エリア サンプル数 

日本橋地域 

本石町・室町・本町・
八重洲一丁目・日本
橋・茅場町・兜町 

日本橋 
西エリア 

24 

小舟町・小伝馬町・大
伝馬町・堀留町・富沢
町・人形町・小網町・
蛎殻町・箱崎町 

日本橋 
中央エリア 

133 

馬喰町・横山町・東日
本橋 

日本橋 
北エリア 

36 

久松町・浜町・中洲 
日本橋 
東エリア 

82 

地域名 町名（エリア） サンプル数 

月島地域 

佃 91 

月島 111 

勝どき・豊海町 158 

晴海 46 

1 

【資料１】 

地域名 サンプル数 

 京橋地域 213 

 日本橋地域 275 

 月島地域 406 

 （無回答） 3 

計 897 

※「居住地域」の質問で無回答が3件あるため、合計回答数の897件に対し、地域別回答数は894件となっている。 



区民意識調査のクロス集計結果その１ 
  

中央区への想い 
■気に入っている点・気に入っていない点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 ■施策分野に対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

エリア「４」では低い エリア「ア」「Ａ」「Ｄ」で高い 

  満足度が低い施策分野 

１位 商店街の活性化 29.4％ 

２位 
まちの 

バリアフリー化 19.4％ 

３位 
公園･緑地･ 

水辺の整備 17.0％ 

４位 
住みやすい住宅･ 

住環境の整備 15.5％ 

５位 
道路や 

交通環境の整備 13.9％ 

６位 
地域にあった 

まちなみの整備 13.6％ 

八重洲二丁目・京橋・銀座では
満足度が低く、日本橋北エリア

では満足度が高い 

日本橋中央エリア･北エリア及び 
月島では満足度が比較的高い 

2 

81.4%

76.9%

90.9%

88.6%

86.8%

91.7%

87.2%

88.9%

84.1%

78.0%

81.1%

73.4%

54.3%

0% 50% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

  満足度が高い施策分野 

１位 
道路や 

交通環境の整備 53.0％ 

２位 
公園･緑地･ 

水辺の整備 51.1％ 

３位 防災や防犯対策 48.7％ 

４位 保健医療･健康増進 48.3％ 

５位 
ごみの発生抑制と 

リサイクルの推進 42.9％ 

６位 
地域にあった 

まちなみの整備 41.0％ 

69.0%

76.9%

70.9%

60.8%

69.8%

79.2%

67.7%

63.9%

80.5%

72.5%

67.6%

64.6%

69.6%

0% 50% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

晴海では低い 
八重洲二丁目・京橋・銀座、 

日本橋西エリア･東エリアで高い 

81.4%

44.4%

30.2%

23.0%

21.6%

0% 50% 100%

地下鉄やバスなど公共交通が

整備され、利便性が高い

犯罪が少なく安全である

まちが清潔である

水辺や緑が多くやすらげる

ビルやマンションが建ち並び、

まちなみが都会的である

気に入っている点

（３つまで回答可・上位５つ）

（n=897）

69.0%

21.7%

21.0%

20.8%

20.2%

0% 20% 40% 60% 80%

住宅費や物価など

生活にかかる経費が高い

希望する保育所や介護施設に

入所できるか不安がある

人や車が多すぎる

まちなみにやすらげる

スペースが少ない

大気汚染や騒音など

環境がよくない

気に入っていない点

（３つまで回答可・上位５つ）

（n=897）

4.9

11.5

6.3

3.8

4.2

6.8

8.3

2.4

3.3

8.1

3.8

2.2

19.5

15.4

5.5

6.3

13.2

12.5

34.6

22.2

26.8

17.6

24.3

15.2

21.7

33.3

19.2

38.2

41.8

32.1

33.3

27.1

30.6

32.9

35.2

29.7

36.1

37.0

18.5

34.6

23.6

16.5

20.8

25.0

15.8

19.4

23.2

16.5

17.1

15.2

17.4

10.9

7.7

18.2

11.4

9.4

4.2

5.3

8.3

6.1

11.0

14.4

15.8

8.7

10.9

11.5

10.9

13.9

20.8

16.7

8.3

11.1

7.3

13.2

5.4

12.0

10.9

2.0

3.6

3.8

4.2

2.3

1.2

3.3

0.9

1.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

満足 どちらかといえば満足 どちらともいえない

どちらかといえば不満 不満 わからない

無回答

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

11.5

15.4

10.9

12.7

11.3

20.8

11.3

19.4

9.8

6.6

13.5

8.9

13.0

41.5

23.1

49.1

32.9

45.3

41.7

46.6

55.6

41.5

49.5

45.9

33.5

30.4

26.9

23.1

27.3

35.4

28.3

16.7

18.8

16.7

32.9

26.4

23.4

32.3

26.1

10.5

23.1

5.5

10.1

5.7

8.3

12.0

2.8

9.8

8.8

6.3

15.8

15.2

3.4

3.8

2.5

3.8

8.3

2.3

2.8

3.7

2.2

3.6

5.1

6.5

4.4

7.7

3.6

5.1

5.7

4.2

6.0

2.8

1.2

5.5

5.4

3.2

4.3

1.8

3.8

3.6

1.3

3.0

1.2

1.1

1.8

1.3

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

満足 どちらかといえば満足 どちらともいえない

どちらかといえば不満 不満 わからない

無回答

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

（n=897） 

（n=897） 

※「居住地域」の質問で無回答が3件あるため、合計回答数の897件に対し、地域別回答数は894件となっている。 



区民意識調査のクロス集計結果その２ 
  

今後の中央区 

■生活、余暇を過ごす上で必要、充実して欲しいもの 

 

  

  

やすらげる緑や水辺の空間・オープンカフェ 

新富・入船・湊でやや低いが、 
全体の差異は少ない 

八重洲二丁目・京橋・銀座では低く、 
勝どき・豊海町では高い 

晴海で特に高い 明石町・築地、日本橋北エリア、晴海で特に高い 

3 

魅力ある商店・飲食店 大型ショッピングモール 利便性の高い交通インフラ 

44.3%

46.2%

34.5%

43.0%

50.9%

45.8%

45.1%

47.2%

42.7%

44.0%

48.6%

41.8%

45.7%

0% 50% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

43.3%

30.8%

45.5%

48.1%

47.2%

33.3%

39.1%

33.3%

43.9%

40.7%

44.1%

50.0%

34.8%

0% 50% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

26.9%

23.1%

23.6%

35.4%

18.9%

20.8%

20.3%

41.7%

28.0%

25.3%

26.1%

25.9%

43.5%

0% 50% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

29.3%

15.4%

30.9%

17.7%

34.0%

20.8%

21.1%

16.7%

20.7%

39.6%

28.8%

39.9%

47.8%

0% 50% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

44.3%

43.3%

29.3%

26.9%

26.4%

23.2%

22.0%

0% 20% 40% 60%

やすらげる緑や水辺の空間･

オープンカフェ

魅力ある商店･飲食店

利便性の高い交通インフラ

大型ショッピングモール

子どもが安全に遊べる公園

気軽に運動ができる広場や

サイクリングロード･ランニングコース

映画館や美術館などの文化的施設

生活、余暇を過ごす上で必要、充実して欲しいもの

（３つまで回答可・上位７つ）

（n=897）

※「居住地域」の質問で無回答が3件あるため、合計回答数の897件に対し、地域別回答数は894件となっている。 



区民意識調査のクロス集計結果その３ 
  

コミュニティの形成 国際化 

■町会や自治会などの地域コミュニティの必要性 

 

  

  

■外国人増加への考え方 

 

  

 

■近隣に家族や助け合える友人・知人の有無 

 

  

  

地域コミュニティの 
必要性 

必要 80.3％ 

必要ない 18.5％ 

無回答 1.2％ 
（n=897） 

80.3

71.9

68.2

77.9

86.1

88.8

18.5

26.3

30.5

20.7

13.4

9.8

1.2

1.8

1.4

1.4

0.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（897）

1年未満（57）

1年以上5年未満（220）

5年以上10年未満（145）

10年以上20年未満（187）

20年以上（285）

必要 必要ない 無回答

n

居住年数が短いほど、「必要ない」の回答が多い 
八丁堀・新川、日本橋北エリアで 
「必要ない」の回答が多い 

近隣に家族や助け合え
る友人・知人の有無 

いる 54.4％ 

いない 44.5％ 

無回答 1.1％ 

（n=897） 

54.4

29.8

38.6

49.0

59.4

70.9

44.5

70.2

60.5

50.3

40.6

26.7

1.1

0.9

0.7

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（897）

1年未満（57）

1年以上5年未満（220）

5年以上10年未満（145）

10年以上20年未満（187）

20年以上（285）

いる いない 無回答

n

居住年数が短いほど、「いない」の回答が多い 
八丁堀・新川、日本橋北エリアで 

「いない」の回答が多い 
八重洲二丁目・京橋・銀座、新富・入船・湊、晴海では否定的考え方を持つ方が６割以
上である一方で、日本橋西エリアでは肯定的な考え方を持つ方が６割を超えている 

居住エリア別 

居住年数別 

居住エリア別 

居住年数別 

25.5%

24.5%

21.9%

14.3%

6.8%

4.6%

2.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

不特定多数の外国人が増えることは

治安の悪化につながる

外国人とコミュニケーションを図る機会が増え、

国際感覚が養われる

日本人にとってあたりまえのルールやマナーが

理解されず、トラブルを招く

外国人が増えることは、区のにぎわいにつながる

わからない

その他

（無回答）
（n=897）

否定的 肯定的 

4 

80.3

88.5

76.4

79.7

66.0

79.2

78.2

66.7

78.0

82.4

83.8

86.1

87.0

18.5

11.5

18.2

19.0

32.1

20.8

21.8

30.6

18.3

17.6

15.3

13.3

13.0

1.2

5.5

1.3

1.9

2.8

3.7

0.9

0.6

0% 50% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

必要 必要ない 無回答

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

54.4

53.8

45.5

63.3

34.0

50.0

59.4

36.1

48.8

62.6

58.6

57.0

50.0

44.5

46.2

50.9

36.7

64.2

45.8

40.6

61.1

48.8

37.4

39.6

42.4

50.0

1.1

3.6

1.9

4.2

2.8

2.4

1.8

0.6

0% 50% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

いる いない 無回答

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

14.3

7.7

12.7

17.7

17.0

29.2

13.5

13.9

12.2

17.6

13.5

13.9

6.5

24.5

7.7

14.5

29.1

26.4

33.3

25.6

33.3

20.7

19.8

22.5

29.1

23.9

21.9

34.6

30.9

17.7

17.0

16.7

17.3

11.1

20.7

20.9

27.9

20.9

34.8

25.5

30.8

29.1

22.8

24.5

16.7

25.6

33.3

28.0

29.7

23.4

22.2

26.1

4.6

11.5

5.5

2.5

3.8

4.2

4.5

2.8

4.9

5.5

2.7

5.1

6.5

6.8

7.7

3.6

7.6

11.3

11.3

2.8

9.8

3.3

7.2

5.7

2.2

2.4

3.6

2.5

2.3

2.8

3.7

3.3

2.7

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

外国人が増えることは、区のにぎわいにつながる

外国人とコミュニケーションを図る機会が増え、国際感覚が養われる

日本人にとってあたりまえのルールやマナーが理解されず、トラブルを招く

不特定多数の外国人が増えることは治安の悪化につながる

その他

わからない

無回答

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

※「居住地域」及び「居住年数」の質問で無回答が3件あるため、合計回答数の897件に対し、地域別回答数及び居住年数別回答数は894件となっている。 



区民意識調査のクロス集計結果その４（安心部会所掌範囲に関する結果） 
  

中央区への想い 今後の中央区 

■気に入っていない点 

 

  

  

八重洲二丁目・京橋・銀座、新富・入船・湊で低く、日本橋北エリアで高い 

5 

■生活、余暇を過ごす上で必要、充実して欲しいもの 

 

 

  

  

明石町・築地で低く、日本橋北エリア、月島で高い 

44.3%

43.3%

29.3%

26.9%

26.4%

23.2%

22.0%

0% 20% 40% 60%

やすらげる緑や水辺の空間･

オープンカフェ

魅力ある商店･飲食店

利便性の高い交通インフラ

大型ショッピングモール

子どもが安全に遊べる公園

気軽に運動ができる広場や

サイクリングロード･ランニングコース

映画館や美術館などの文化的施設

生活、余暇を過ごす上で必要、充実して欲しいもの

（３つまで回答可・上位７つ）

（n=897）

69.0%

21.7%

21.0%

20.8%

20.2%

0% 20% 40% 60% 80%

住宅費や物価など

生活にかかる経費が高い

希望する保育所や介護施設に

入所できるか不安がある

人や車が多すぎる

まちなみにやすらげる

スペースが少ない

大気汚染や騒音など

環境がよくない

気に入っていない点

（３つまで回答可・上位５つ）

（n=897）

21.7%

11.5%

12.7%

17.7%

22.6%

16.7%

17.3%

36.1%

26.8%

28.6%

22.5%

22.8%

19.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

26.4%

30.8%

20.0%

13.9%

26.4%

16.7%

25.6%

33.3%

18.3%

30.8%

35.1%

31.0%

23.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（897）

八重洲二丁目･

京橋･銀座(26)

新富･入船･湊(55)

明石町･築地(79)

八丁堀･新川(53)

西エリア(24)

中央エリア(133)

北エリア(36)

東エリア(82)

佃(91)

月島(111)

勝どき･豊海町(158)

晴海(46)

京橋

地域

日本橋

地域

月島

地域

n

※「居住地域」の質問で無回答が3件あるため、合計回答数の897件に対し、地域別回答数は894件となっている。 


